



2022年1月

15

星期六

辛丑年十二月十三

总第4062期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“今日合川”微信



“今日合川”APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

区十八届人大一次会议胜利闭幕

郑立伟马培生周立友到会 姜雪松当选区人民政府区长 程卫当选区人大常委会主任



1月14日下午,区十八届人大一次会议闭幕会现场。记者 李文静 摄

本报讯(记者 罗洪)1月14日下午,重庆市合川区第十八届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席郑立伟、姜雪松、马培生、程卫、谢东、何川、周道君、周富勇、陈皎、刘良金、柳川、张烈、谭佳庆在主席台前排就座。

周立友、秦辉富、曾荣、蒋定平、李锋斌、吴达明等在主席台就座。市委第六巡回督查组组长宋豫、成员彭书军到会指导。

大会由郑立伟主持。

大会应到代表438人,实到代表430人,符合法定人数。

闭幕会前,区十八届人大一次会议召开第三次全体会议,依法选举产生了区十八届人大常委会主任、副主任、委员,区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长,区人民检察院检察长。

姜雪松当选区人民政府区长,程卫当选区十八届人大常委会主任。

陈皎、刘良金、柳川、张烈、谭佳庆当选区十八届人大常委会副主任。曾

荣、蒋定平、赵吉春、魏晓涛、袁晓钦、刘本万、周懿、李艺滨当选区人民政府副区长。

周道君当选区监察委员会主任。

谢宝红当选区人民法院院长。杨洪广当选区人民检察院检察长(须报经市人民检察院提请市人大常委会批准任命后生效)。

大会选举产生区十八届人大常委会委员37名。

会议表决通过了区十八届人民代表大会专门委员会组成人员名单;听取了大会议案审查委员会主任委员刘良金作的议案处理意见报告;表决通过了关于区政府工作报告的决议、关于区2021年国民经济和社会发展计划执行情况以及2022年国民经济和社会发展计划的决议、关于区2021年预算执行情况和2022年预算的决议、关于区人大常委会工作报告的决议、关于区法院工作报告的决议、关于区检察院工作报告的决议。

新当选的区十八届人大常委会主任、副主任,区人民政府区长、副区长,区监察委员会主任,区人民法院院长,

区人民检察院检察长与代表见面,全场响起热烈的掌声。

大会举行了宪法宣誓仪式。当选人员、通过的专委会组成人员面向国旗庄严宣誓。

会议各项议程完成后,区委书记郑立伟作了讲话。郑立伟说,区十八届人大一次会议,在全体代表的共同努力下,圆满完成了各项议程,大会开得务实成功,充分反映了全区人民的共同意志,是一次凝心聚力、团结奋进的大会,是一次求真务实、开拓进取的大会。

郑立伟指出,过去五年,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央决策部署和市委工作要求,推动经济社会高质量发展呈现良好局面。区十七届人大始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一,紧紧围绕中心,积极服务大局,依法履职成效显著,代表作用充分发挥,自身建设全面加强,各项工作扎实推进,为推动全区经济社会发展作出了重要贡献。

(下转4版)

区政协十七届一次会议胜利闭幕

郑立伟姜雪松马培生周立友程卫到会祝贺 叶华当选区政协主席



1月14日上午,区政协十七届一次会议闭幕会现场。记者 李文静 摄

本报讯(记者 任洋)1月14日上午,政协重庆市合川区第十七届委员会第一次会议圆满完成各项议程后,在区文化艺术中心胜利闭幕。

大会应到委员413人,实到委员396人,符合规定人数。

大会执行主席叶华、明道贵、李云芬、黄立、李文莉、莫智红、陈颖、朱伟杉、谢富友出席会议并在主席台前排就座。

郑立伟、姜雪松、马培生、周立友、程卫、谢东、秦辉富、曾荣、蒋定平、何川、李锋斌、周道君、邓立、吴达明等到会祝贺并在主席台就座。

市委第六巡回督查组组长宋豫、成员彭书军到会指导。

闭幕会前,区政协十七届一次会议举行第二次大会,会议通过了总监票员、监票员名单,以无记名投票的方式选举产生了区政协十七届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。

随后,宣布了选举结果。叶华当选区政协十七届委员会主席;明道贵、李云芬、黄立、李文莉、莫智红、陈颖、朱伟杉当选区政协十七届委员会副主席;谢富友当选区政协十七届委员会

秘书长;于建等59人当选为区政协十七届委员会常务委员。

大会审议通过了《政协重庆市合川区第十七届委员会第一次会议决议》。

叶华在闭幕会上说,这次会议,是在全区上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面贯彻落地区第十五次党代会精神,开启合川建设现代化区域中心城市新征程这一关键时刻召开的一次重要会议。在中共合川区委的领导下,在区政府的大力支持下,经过全体委员和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,委员们以饱满的政治热情、昂扬的精神状态和认真负责的工作态度,围绕中共合川区委提出的奋斗目标、谋划的宏伟蓝图和政府工作的重点难点问题深入开展协商议政,积极建言献策,充分反映了委员们炽热的为民情怀和履职担当风采,呈现出了“有事好商量、众人的事情由众人商量”的生动局面。其间,区委区政府领导认真听取委员议政建言,积极回应委员关切,充分体现了区委区政府

广纳群言、善听民意的协商意识和民主作风。会议隆重简朴、风清气正、富有成效,是一次发扬民主、凝聚共识、团结奋进的大会。

叶华说,未来五年,是合川砥砺奋进新征程、凝心聚力谱新篇,推动高质量发展、创造高品质生活的关键五年,也是区政协推动工作提质增效、实现新的更大作为的重要五年。区政协必须旗帜鲜明讲政治,坚决做到“两个维护”;必须充分发扬民主,切实增进团结;必须聚焦中心任务,服务大局;必须尊重委员的主体地位,发挥委员的主体作用;必须始终坚持求真务实,推动守正创新,以奋发有为的精神状态开拓前行,切实承担起把中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把合川人民智慧和力量凝聚起来的政治责任,在中共合川区委的坚强领导下,为加快建设现代化区域中心城市,作出区政协应有的贡献。

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

应邀出席会议的还有:不是十七届区政协委员的其他区领导和新提名区领导。



新一届区人大常委会领导班子亮相 记者 李文静 摄



新一届区人民政府领导班子亮相 记者 李文静 摄



新一届区政协领导班子亮相 记者 李文静 摄



踔厉奋发 笃行不怠 加快建设现代化区域中心城市

——热烈祝贺全区“两会”胜利闭幕

不负时代、不负使命、不负人民。1月14日,经过全体人大代表和政协委员的共同努力,区十八届人大一次会议、区政协十七届一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕了。我们对全区“两会”的圆满成功表示热烈祝贺!

2022年全区“两会”是一次承前启后、继往开来、民主团结、凝心聚力的大会。“两会”期间,与会人大代表和政协委员以高度的政治责任感和

历史使命感,认真履职尽责,积极建言献策,共商发展大计,共谋美好未来,充分展示了人大代表和政协委员不辱使命的责任担当和求真务实的精神风貌。大会审议通过了各项报告和决议,依法选举产生了新一届区人大常委会、区人民政府、区政协领

导班子以及区监委主任、区人民法院院长、区检察院检察长,并对今年和今后五年工作进行安排部署,描绘了合川未来发展的美好蓝图。

前不久召开的区第十五次党代会确立了合川今后五年的任务和奋斗目标,这次全区“两会”把区委谋划的宏

伟蓝图,通过法定程序转化为全区人民的共同意志,进一步集思广益、凝聚共识,明确了落实宏伟目标的具体任务、路径、方法。大会取得的丰硕成果意义重大,必将进一步激励和动员全区人民为加快建设现代化区域中心城市而努力奋斗。

目标既定,贵在落实。我们要迅速行动起来,紧盯区第十五次党代会擘画的宏伟蓝图和全区“两会”的安排部署,扭住发展第一要务不动摇,集中力量办好自己的事;要突出重点、把握关键,全力推动合川高质量发展跑出“加速度”;要切实转变工作作风,提振

工作精气神,保持起跑即冲刺、开局即决战的工作态度,以舍我其谁的豪情壮志、信道兼程的奋斗姿态、夙夜在公的精神状态,努力干出一番新业绩、闯出一片新天地;要倍加珍惜人民信任、牢记人民重托,在推动高质量发展、创造高品质生活中履职尽责、勇挑重担、积极作为,凝聚起乘势而上开启新的伟大征程的磅礴力量。

湖平三江阔,扬帆正当时。站在新起点,踏上新征程,我们应该接续奋斗,创造更加灿烂的辉煌。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,加快建设现代化区域中心城市,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的合川新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!